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ÚVOD 

 

Nezisková organizácia Aliis PU, n.o. so sídlom: Osloboditeľov 681/8, 914 41 Nemšová, 

IČO: 50437879 vznikla dňa 18.07.2016 na základe rozhodnutia Obvodného úradu v Trenčíne 

podľa ustanovenia §9 ods. 1 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 

Aliis PU, n. o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

• poskytovanie sociálnych a opatrovateľských služieb, 

• prevádzka denného stacionára. 

Hlavným cieľom Aliis PU, n.o. je najmä v zmysle §2 ods. 2 zák. č. 35/2001 Z. z. v znení 

neskorších predpisov poskytovanie všeobecne prospešnej služby v oblasti sociálnych služieb 

pre ľudí s mentálnym postihnutím a ich rodinným príslušníkom. 

Hlavnou činnosťou neziskovej organizácie je prevádzka zariadenia, denného stacionára 

pre klientov s mentálnym postihnutím v meste Púchov. Zariadenie poskytuje celodennú 

starostlivosť, sociálnu rehabilitáciu, pracovnú terapiu a sociálne poradenstvo s cieľom rozvíjať 

a aktivizovať osobnostné schopnosti a vnútorný potenciál klientov s mentálnym postihnutím. 

Nezisková organizácia prostredníctvom denného stacionára v meste Púchov poskytuje ľuďom 

s mentálnym postihnutím služby zabezpečované kvalifikovaným personálom v spolupráci 

s ostatnými odborníkmi, rodinnými príslušníkmi, jednotlivcami, či dobrovoľníkmi, 

so záujmom o spoluprácu a pomoc pri všetkých aktivitách zariadenia. 

V rámci svojej činnosti poskytuje nezisková organizácia klientom a ich rodinným príslušníkom 

nasledovné služby: 

• komplexné služby pod odborným vedením zamestnancov zariadenia v oblasti sociálnej, 

psychologickej, špeciálnopedagogickej, výchovnej, poradenskej 

a terapeutickej starostlivosti, 

• poradenské služby pre klientov, ich rodinných príslušníkov, zamestnancov v oblasti 

včasnej starostlivosti, sociálnej rehabilitácie, školskej starostlivosti, zabezpečovania 

pracovných príležitostí a pomoci rodine, 
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• pomoc pri obhajovaní práv a záujmov ľudí s mentálnym a kombinovaným postihnutím 

a ich rodinám, venuje sa rozvoju a šíreniu sebaobhajovania. Poskytuje im pomoc 

pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov a pomoc pri výkone opatrovníckych 

práv a povinností. 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

 a) Správna rada 

 b) Riaditeľ 

 c) Dozorná rada  
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1. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2024 

 

Počas roka 2024 Aliis PU, n.o. realizovala/zabezpečovala nasledovné činnosti (zoznam činností 

spolu so stručným popisom): 

• Prevádzka denného stacionára (§40 podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách v znení neskorších predpisov) pre ľudí s mentálnym postihnutím. 

• Organizáciu v roku 2024 navštevovalo 22 klientov. 

• Zasadanie správnej rady neziskovej organizácie sa uskutočnilo dvakrát počas roka. 

• Naďalej pretrváva spolupráca s denným stacionárom Aliis, n.o. z Trenčianskej 

Teplej, Špeciálnou školou v Púchove,  s Považskou a Púchovskou knižnicou, s CVČ 

Púchov a Mestom Púchov. 

• Ostatné a mimoriadne aktivity v priebehu roka aj s fotodokumentáciou: 
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V prvom štvrťroku sme obohatili naše aktivity o viaceré významné spoločenské a kultúrne 

podujatia, ktoré prispeli k rozvoju sociálnych zručností, posilňovaniu kolektívu a celkovému 

skvalitneniu voľnočasových aktivít našich klientov. 

 

Začiatkom štvrťroka sme navštívili divadelné predstavenie Perinbaba v Trenčíne, ktoré bolo 

výnimočným kultúrnym zážitkom. V rámci podpory športového ducha a záujmu o dianie 

v regióne sme sa zúčastnili hokejového zápasu v Trenčíne, kde sme mali možnosť zažiť 

atmosféru profesionálneho športového podujatia. Ďalším športovým zážitkom bola návšteva 

žiackeho hokejového zápasu v Púchove, ktorá priniesla príležitosť podporiť mladé talenty 

a zároveň si pripomenúť dôležitosť zdravého životného štýlu a tímovej spolupráce. 

 

Významným momentom tohto obdobia boli tiež oslavy životných jubileí našich klientov, ktoré 

sme pripravili s dôrazom slávnostnej atmosféry. Nechýbala výzdoba, občerstvenie, hudba, 

tanec a najmä chvíle plné vzájomnej radosti a spolupatričnosti. 

 

Tieto aktivity boli významným prínosom pre našich klientov nielen z hľadiska ich zážitkovej 

hodnoty, ale aj ako súčasť širšej snahy o integráciu, kultúrne povedomie a zmysluplné trávenie 

voľného času. 
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V priebehu druhého štvrťroka sme pokračovali v realizácii tematicky zameraných týždňov, 

počas ktorých sme sa venovali rôznym oblastiam osobného rozvoja, pohybových aktivít 

i zážitkového učenia. Každý týždeň bol venovaný jednej konkrétnej téme, ktorej sme 

prispôsobovali denné činnosti, vzdelávacie i tvorivé aktivity. 

 

Súčasťou programu bola aj pravidelná pohybová aktivita v podobe hokejových zápasov, ktoré 

realizujeme takmer počas celého roka, s výnimkou zimných mesiacov. V čase konania 

Majstrovstiev sveta v hokeji sme tieto športové aktivity doplnili spoločným sledovaním 

zápasov v priestoroch nášho stacionára, čím sme podporili záujem o šport a vytvorili atmosféru 

spolupatričnosti a súťaživosti. Špeciálnym zážitkom bol aj priateľský hokejový zápas s hráčmi 

z Púchova, ktorí nás navštívili a s radosťou si s nami zahrali, čím sme žili ešte niekoľko 

mesiacov. 

 

V rámci aktivít mimo priestorov zariadenia sme sa zúčastnili výletu na Hojdačke 

v Púchovskej doline nad Záriečím, ktorý sme spojili s ľahšou turistikou a zberom liečivých 

bylín. Tento výlet nám umožnil stráviť čas v prírode, pozorovať jej premeny a aktívne vnímať 

jej priaznivé účinky na naše zdravie a psychickú pohodu. 

 

Popri tematických okruhoch a výletoch sme pravidelne absolvovali prechádzky do blízkeho 

okolia, ako aj návštevy výstav a kultúrnych podujatí konaných v Púchov, ktoré sú dôležitou 

súčasťou rozvoja kultúrneho povedomia našich klientov. 

 

Tento štvrťrok bol naplnený rôznorodými aktivitami, ktoré prispeli k celkovému obohateniu 

našich dní, k upevňovaniu sociálnych vzťahov a k aktívnemu tráveniu voľného času v súlade s 

individuálnymi možnosťami a potrebami našich klientov. 
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V treťom štvrťroku sme pokračovali v realizácii aktivít, ktoré podporujú sociálnu interakciu, 

sebestačnosť a rozvoj praktických zručností prostredníctvom exteriérových a komunitných 

činností. Aktivity boli zamerané na posilňovanie tímovej spolupráce, zdravého pohybu 

a zároveň ponúkli množstvo zážitkového učenia. 

 

Začiatkom obdobia sme absolvovali výlet na farmu Madonan v Kľačanoch, kde nás srdečne 

privítali a oboznámili s chodom farmy, zvieratami a každodennou prácou 

v poľnohospodárstve. Návšteva bola obohatená o zážitkový program, ktorý klientom priblížil 

prácu v súlade s prírodou. 

 

Neodmysliteľnou súčasťou nášho letného programu bola aj tradičná prespávačka v stacionári, 

ktorú sme opäť realizovali s množstvom zábavných a spoločenských aktivít. Nechýbal bowling, 

spoločné posedenie pri pizze, a večerné spestrenie v podobe nočnej hry, ktorá priniesla veľa 

radosti, smiechu a nezabudnuteľných momentov. 

 

Ďalšou významnou aktivitou boli Letné športové hry na Lazoch, ktoré sme pripravili 

spolu s dobrovoľníkmi. V prírodnom prostredí sme spoločne súťažili v rôznych športových 

disciplínach, ktoré boli prispôsobené možnostiam a schopnostiam našich klientov. Cieľom 

podujatia bola nielen podpora fyzickej aktivity, ale aj vytváranie pozitívnych zážitkov. 

 

V rámci bežných dní sme sa i naďalej venovali témam z oblasti prírody a zdravého životného 

štýlu, ktoré sme prepájali s praktickými činnosťami a výukovými blokmi. Nechýbali ani 

prechádzky do okolia a návštevy podujatí v meste Púchov. 

 

Treťou štvrtinou roka nás teda sprevádzala pestrosť aktivít, ktoré mali nielen edukačný 

a pohybový charakter, ale prispeli aj k emocionálnemu naplneniu a posilneniu komunity našich 

klientov. 
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Štvrtý štvrťrok sa niesol v duchu podujatí, ktoré sú v našom zariadení už dlhodobo pevnou 

súčasťou každoročného programu. Hneď na jeho začiatku sme sa zúčastnili tradičnej olympiády 

na Brezine v Trenčíne, kde si naši klienti mohli zmerať svoje sily v rôznych športových 

disciplínach. Podujatie bolo výbornou príležitosťou na stretnutie s klientmi nášho kamarátskeho 

zariadenia a zdieľanie spoločných zážitkov v podnetnom a priateľskom prostredí. 

 

V priebehu októbra sme sa s nadšením pripravovali na Halloweensku oslavu, ktorú sme 

v stacionári zorganizovali vo veľkom štýle. Klienti aj zamestnanci sa aktívne zapojili 

do výzdoby priestorov, prípravy masiek a kostýmov, ako aj do zábavného programu. Táto 

udalosť priniesla množstvo radosti, smiechu a upevnila našu komunitu. 

 

S cieľom obohatiť kultúrne povedomie a rozšíriť poznatky sme navštívili múzeum v Dubnici 

nad Váhom, kde sme si prezreli zaujímavú výstavu o histórii hygieny. Prehliadka ponúkla 

pútavý pohľad na vývoj hygienických návykov a ich význam pre zdravie, čím vhodne doplnila 

aj naše vzdelávacie aktivity v rámci tematických týždňov. 

 

Vyvrcholením štvrťroka a zároveň celého kalendárneho roka bol tradičný vianočný večierok, 

ktorý sme pripravili pre našich klientov, ich rodinných príslušníkov, predstaviteľov mesta, 

podporovateľov a priateľov stacionára. Počas tohto podujatia panovala príjemná a vrúcna 

atmosféra, ktorú dotvárala vianočná výzdoba, domáca kapustnica a punč, ako aj možnosť 

zakúpiť si ručne vyrobené vianočné dekorácie z dielne našich klientov. 

 

Popri prípravách na večierok sme sa venovali aj tematickým oblastiam zameraným na zimné 

obdobie, s dôrazom na význam sviatočných dní, spôsoby ich slávenia doma i v zahraničí 

a tiež na praktické témy ako je vhodné obliekanie a starostlivosť o zdravie počas chladného 

počasia. 

 

Záver roka bol tak naplnený pestrou kombináciou spoločenských, vzdelávacích i kultúrnych 

podujatí, ktoré podporili komunitného ducha, prehĺbili vzťahy a vytvorili silný pocit 

spolupatričnosti. 
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2. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV 

V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

 

Príjmy: 

V roku 2024 bola činnosť Denného stacionára Aliis PU, n.o. financovaná: 

Celkové príjmy          149.263,00 

 

 

Finančný príspevok na spolufinancovanie soc.služby z MPSVaR   120.888,00 

2% z dane          

Príjem z poskytovania sociálnej služby                                                        11.405,00 

Finančný príspevok na spolufinancovanie soc.služby zo samospráv  12.00,000 

    

 

         

 

Výdaje: 

Celkové výdaje        146.041,00 

Mzdy, poistné a príspevky       130.069,00 

Služby          9.733,00 

Prevádzková réžia        5.223,00 

Zásoby          1.014,00 

  



 Aliis PU, n. o., so sídlom: Osloboditeľov 681/8, 914 41 Nemšová, IČO: 50437879 

16 
 

 

3. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 

 

 

  

 Príjmy v Eur Výdavky v Eur 
Zostatok 

k 31.12.2024 

Celkom 149.263 146.041 3.222 
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4. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV ORGANIZÁCIE K 31.12.2024 

PREDSTAVOVAL(I) 

Stav aktív a pasív k 31.12.2024 predstavuje sumu 14.814,00 Eur. 

K 31.12.2024 predstavovali: 

Finančný majetok čiastku        5.368,00 Eur 

Obežný majetok čiastku        0 Eur 

Vlastné zdroje krytia majetku čiastku      5.368,00 Eur 

Cudzie zdroje krytia majetku čiastku       0 Eur 

Oprávky k dlhodobému hmotnému majetku čiastku     0 Eur 

Oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku čiastku    0 Eur 

Dlhodobé záväzky čiastku        0 Eur 

Krátkodobé záväzky čiastku        9.446,00 Eur 
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5. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE: 

 

Správna rada Aliis PU, n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani zložení orgánov 

neziskovej organizácie. 

 

 

 

 

                                                                                               

       .................................................................... 

                  Mgr. Barbora Tomanová, PhD. 

             Riaditeľka Aliis PU, n.o. 


